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/MMQ4u /MMQ2u

1440
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مقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 

الحمد لله الذي وفقنا إلى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، والصلاة والسلام على أشرف 
خلق الله نبينا محمد وعلى آله وصحبه ومن والاه.

يسرنا ويسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل و نرجو الله 
أن يوفقنا وإياكم إلي ما يحبه و يرضاه.

تنبيه هام: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات،ولا 
بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت خطأ ما راجع 

المميز و المتميز التعليمي.

تنويه: هذا العمل من إصدار المميز و المتميز 
التعليمي، و جميع حقوق العمل محفوظة للمميز، 
و هذا العمل مجاني، فلا نحلل من يقوم ببيعه، و 

كذلك لا نحلل من يقوم بسرقته و نسبته إلى 
نفسه أو إلى أي جهة أخرى، أو يقوم بكسر تلك 

الحقوق بأي طريقةٍ كانت.



/MMQ4u /MMQ2u

روابط قد تهمك

قم بمتابعتنا على مواقع التواصل الاجتماعي

التجميعات اليومية

الاختبار المحاكي

مراجعة ليلة الامتحان 3

حصص المراجعة قبل الورقي

رابط تجميع 1-1440

https://drive.google.com/open?id=1wf3X3_UP7QcNv6dnjs5M1IoWsgaQT75Z
https://drive.google.com/open?id=1P9OCl5iNxckQOX6Hxzr2zpUg8undhzvL
https://drive.google.com/open?id=1Xybec1iCuLKSX3PP7PnQ4QSJ6zyWk3JY
https://drive.google.com/open?id=1abRLm0r3-VORdtN4Zx2Rd1uAQA6HYF9O
https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9


 

 

 

 مرة  20مضروبة في نفسها  10أي مما يلي يمثل 
 

 10 20 أ
 

  20× 10 ب
   

 20+10 د 20 10 ج
 

 الشرح:  ج :الحل
  20مرة هي نفسها مرفوعة لأس  20مضروبة في نفسها 

  

88 + 88 + 88
88  

 

 88 أ
 

 3 ب
   

 4 د 188 ج
 

 ب  :الحل
 الشرح: 

88 × 3
88 = 3 

 

؟ 2فردي اوجد م^ 2م^×م رقم فردي و م  
 

 961 أ
 

 64 ب
   

 981 د 862 ج
 

داد فردي أ وأيضا جذره فردي = فردي ، ، العدد الوحيد هنا من بين الأع ×حاصل ضرب فردي  الشرح:  أ :الحل
  31فردي = 

 

 

 

 

 الجبر والحياتية



 

 % يكتب على صورة  20.45
 

 2.045 أ
 

 0.2045 ب
   

 20.45 د 204.5 ج
 

 الشرح:  ب :الحل
 ومضاعفتها تحرك الفاصلة ناحية اليسار وهكذا يصبح الحل ب  10قسمة عدد على  عند " قاعدة" 

 

 

 

𝟏 +
𝟕
𝟓

𝟏 −
𝟕
𝟓

 

 

 6 أ
 

 6- ب
   

 12- د 12 ج
 

 (   5  ÷ 2)  -=  ( 5÷  7)  – 1،  5 ÷ 12( =   5 ÷ 7+ )  1  الشرح:  ب :الحل
 6-=  2- ÷ 12ناتج العملية = 

 

 

 

 ٣5٧٩4٦25٨س 4على اربعه  ةالقسمما قميه س لكي يقبل 
 

 1 أ
 

 2 ب
   

 5 د 3 ج
 

 والحل ب  4إذا كانت الآحاد والعشرات معا يقبلون القسمة على  4يقبل العدد القسمة على  الشرح:  ب :الحل
 

 

 



 

 2ص  -  2، اوجد س  2٨، ص =  1٨س = 
 

 456 أ
 

 300 ب
   

 356 د 460 ج
 

 (ص –= ) س + ص ( ) س  2ص  -  2 س الشرح:  ج :الحل
 ( =28+18  ( )28-18  = )46 × 10  =460  

 

𝟏𝟎كم ثلث في  

𝟏𝟓 
 

 

 2 أ
 

 3 ب
   

 5 د 4 ج
 

 ( = ثلثين 15÷   10)الشرح:  أ  :الحل
 

 ( .... ـ أكمل المتتابعة  2 ÷ 1٣) –( 2 ÷ ٩) – ٣ – 2
 

 ( 2÷  19) أ
 

 (  2 ÷ 17) ب
   

 9 د 20 ج
 

 د :الحل

 الشرح: 
 (  2 ÷ 4= )  2نلاحظ أن 

3  ( =6 ÷ 2  ) 
 و

=  5+  13وهكذا وفي المقام العدد ثابت  إذا الحد المطلوب =  5... 4... 3...  2الزيادة في البسط بمقدار  
18  /2  =9 

 

 

 

 

 



 

الحد التالي ؟..... ، ٧،  4،  2،  1  
 

 9 أ
 

 10 ب
   

 12 د 11 ج
 

 ج :الحل

  2=  1 + 1نلاحظ أن  الشرح: 
                                  2  +2  =4  
                                4 +٣  =7   
                                 7  +4  =11  

 

 ( من العدد  5 ÷ 2، ما قيمة )  2(  العدد +  ٦ ÷ 1( من عدد ما يساوي )  ٣ ÷ 2)
 

  8 أ
 

 (  5 ÷ 8) ب
   

 (  5 ÷ 6)  د  6 ج
 

 ب :الحل

  الشرح: 
  2س + (   6÷  1) س =  ( 3÷  2)

 ((  6))نضرب الطرفين في 
 ،  4، إذا س =  12س = س +  4

 ( 5÷  8)=   4 × ( 5÷  2)ومنها  
 

  ٣٦٣٦أ =  ٣٦
 

 11 أ
 

  10 ب
   

 111 د 101 ج
 

  101، أ =  36على  3636 بقسمة الشرح:  ج  :الحل
 

 

 



 

𝟏

س .)𝟒 + 𝟐) 
=  

𝟏

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
 

 

 10 أ
 

 8 ب
   

 4 د 6 ج
 

 ب  :الحل

 الشرح: 

10000  =10 4  
 إذا تساوت الأساسات تساوت الأسس "قاعدة" 

 8إذا س =  10=  2س + 
 

،أوجد صيغة الحد النوني       -٣،1،٣،5،٧،٩ 
 

 ن 2+  11 أ
 

 ن 2 – 11 ب
   

 ن  2 – 7 د ن 2+  7 ج
 

 ج :الحل

 ( د  1-الحد النوني = أ + ) ن  الشرح: 
 حيث أ هو الأساس و ن رقم الحد ، و د الأساس 

 نعوض 
 ن  2+  7=  2 –ن  2+  9=  2 ×(  1-+ ) ن  9

 

  يوم 24يوم كم ينتج في  ٣2سيارات في  ٨ذا كان مصنع ينتج إ 
 

 6 أ
 

 7 ب
   

 9 د 8 ج
 

 أ :الحل
 الشرح: 

32 ÷ 8  =4  
24 ÷ 4  =6  

 

 



 

 

 لبقية الأعداد  الاتي صحيح أيصفر ف أكبرها عداد متتاليةأ ذا كانت خمسة إ 
 

 جميعها موجبة  أ
 

 قد تكون سالبة وموجبة ب
   

 لا يمكن معرفة ذلك د جميعها سالبة ج
 لك 

 ......الشرح:  ج :الحل
 

  2(   5ع   ٣)س ص 
 

  ٦ع  4ص  ٣س  أ
 

  ٧ع  5ص  2س  ب
   

  0)س ص ع(  د  10ع  6ص  2س  ج
 

 الشرح:   :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 صناديق ٣صناديق كل صندوق به  ةربعإلى أصندوق قسم 
 كم عدد الصناديق الكلي

 

 15 أ
 

 16 ب
   

 18 د 17 ج
 

 الشرح:  ج :الحل
 صندوق 17=  12+ 5( = 3×4+ )  4+  1بحيث أن هناك 

  

  45كان الناتج  4عدد إذا ربعناه وطرحنا منه 
 

 49 أ
 

 81 ب
   

 9 د 7 ج
 

 ج :الحل

 الشرح: 
  49=  4+  45، وتصبح  4أي نضيف  4الحل بالعكس ، طرحنا 

  7=  49جذر  ربعنا ذلك العدد أي نأخذ جذره التربيعي ،
 أو بالتجريب في الاختيارات 

 

 

 

 خر رقمينآ فما حاصل ضرب  12ول عددين حاصل ضربهم أ  ةعداد متتاليأ  ةبعأر 
 

 21 أ
 

 30 ب
   

 40 د 25 ج
 

 ب :الحل
 الشرح : 

  4 – 3هم  12أعداد متتالية وحاصل ضربهم 
  30وحاصل ضربهم  6- 5إذا العددين الباقيين هما 



 

 دة الآلة الحاسبة الواحقيمة كم ريال ،  240وقلمين  ةلات حاسبآ ٩ ومجموع  ريال ،  ٩0وقلم  ةحاسب آلات  ٣مجموع 
 

 20 أ
 

 30 ب
   

 50 د 40 ج
 

 أ :الحل

 الشرح: 
 بافتراض أن الحاسبة = س والقلم = ق 

  90س + ق =  3
  240ق =  2س +  9

 " 3"بضرب المعادلة الأولى في 
   270ق =  3س + 9
  240ق =  2س  + 9

 بالطرح 
 ريال قيمة القلم الواحد ، وبالتعويض في أي معادلة  30ق= 

 ريال  20، س =  60س =   3،  90=  30س + 3
 

 فإذا استمر الإنتاج بهذه الطريقة فكم عدد البط المنتج في السنة الهجرية ؟ 5سبوع المنتج في الأذا كان عدد البط إ 
 

 230 أ
 

 240 ب
   

 300 د 255 ج
 

 الشرح:  ج :الحل
 بطة  255=  5 × 51أسبوع إذا  51عدد أسابيع ))السنة الهجرية(( هو 

 

 أشخاص ، كم عدد الأشخاص هناك ؟  ٣وكل متر مربع يكفي ل  ، 100وطوله  50مسرح عرضه 
 

 10500 أ
 

 1500 ب
   

 15000 د 1350 ج
 

 الشرح:  د :الحل
50 × 100 × 3  =15000 



 

 

 صباحا  ، متى ينتهون  ٧عمال وكانت بداية العمل الساعة   ٣إذا عمل  ساعة ، 12عامل ينصع طاولة في 
 

 مساء  11 أ
 

 صباحا 11 ب
   

 صباحا  3 د مساء  3 ج
 

 ب :الحل
 الشرح: 

 كلما زاد عدد العمال قل الزمن المطلوب لإنهاء العمل "تناسب عكسي" 
 صباحا  11ساعات ستكون الساعة  4، إذا بعد  4=  3 ÷ 12إذا 

 

 سنة ، فقبل كام سنة كان الأول مثلي الثاني  12سنة وعمر أخيه  22عمر أحمد 
 

 2 أ
 

 3 ب
   

 5 د 4 ج
 

 الشرح:  أ :الحل
 ، وهي الصحيحة  10=  2- 12،  10=  2 – 22بما أن المعطيات صغيرة القيم الأفضل أن نجرب ، 

 

 % ، فما السعر بعد التخفيض  12ريال وحصل على تخفيض  400منتج سعره 
 

 448 أ
 

 454 ب
   

 600 د 352 ج
 

 الشرح:  ج :الحل
  352=  400 ×(  100  ÷ 88% أي أن سعرها الجديد = ) 12تخفيض 

 

 

 

 

 

 



 

كلم/س فما الفرق ٧0 ثانية بسرعة كم /س وال٩0الأولى بسرعه  الثالثة  ةالرياض الساع إلىإذا انطلقت سيارتان من الخبر 
 ةالسابع ةبينهما الساع

 

 80 أ
 

 100 ب
   

 140 د 120 ج
 

 أ :الحل

 الشرح: 
 كم / س  20=  70- 90بما أن السيارتان في نفس الاتجاه إذا 

 ساعات ،   4من الساعة الثالثة إلى الساعة السابعة 
 80=  20× 4الفرق = 

 

طالب يراد وضع فيها طاولات سداسية بشكل )منفصل( ، حيث كل طالب يجلس  ٣٦كل فصل به  فصول ، 10مدرسة فيها 
 على ضلع ، أوجد عدد الطاولات 

 

 60 أ
 

 70 ب
   

 90 د 80 ج
 

 60فصول أي  10طاولات ، والاجمالي  6طلاب ، والطاولات سداسية إذا سنحتاج  36فصل  كل الشرح:  أ :الحل
 طاولة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 كمية   -
 ٣00 1 م ٣

طن تبريد  1   12000 
  ٦، العرض =  10طن  والطول =  ٣كم ارتفاع متوازي المستطيلات إذا تم تبريده ب 

 
 
 

 

 1 أ
 

 2 ب
   

 3 د 2.5 ج
 

 ب :الحل

  40=  300  ÷ 12000حجم الكمية للواحد =  الشرح:
  120=  40 × 3طن =  3ولكن هو يريد التبريد ل 

 الارتفاع  ×العرض  ×= الطول  12متوازي المستطيلات = حجم 
  2، إذا س =  10 ×  6 ×= س  120

 

121ما قيمة الحد   
1,٣,0,٧,5,٩,1,٣,0,٧,5,٩,1,٣,0,٧,5,٩ 

 

 1 أ
 

 3 ب
   

 7 د 9 ج
 

  1، إذا نأخذ أول قيمة في الأعداد =  1والباقي  20=  6 ÷ 121، وهي تتكرر ، إذا  6عدد القيم  أ  :الحل
 

 

 

 

 

 



 

 ، ما وزنه عندما يكون فارغا  ٣00وعندما يكون مملوء إلى ثلاثة أرباعه يصبح  250خزان ممتلئ إلى النصف وكان وزنه 
 

 100 أ
 

 150 ب
   

 350 د 200 ج
 

 ب   :الحل

 الشرح: 
 ( = ربع  2 ÷  1) –(  4 ÷ 3ويقابلها من الكسور)  50=  250- 300نلاحظ أن بإمكاننا أن نطرح 

 ، وأنا أريد وزنه فارغا أي ينبغي أن أساويه بالنصف او بالثلاثة أرباع ،  50الربع يقابله 
 100إذا النصف = 50لو كان الربع = 

250 – 100  =150  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 أي الأشكال التالية لها أكبر محيط:
 

 ( 4دائرة نصف قطرها ) أ
 

 (4مربع طول ضلعه ) ب
   

 (9مثلث متطابق الأضلاع طول ضلعه ) د (14( وَ )8مستطيل أبعاده ) ج
 

 (ج) :الحل

  24ط = 8ط نق=  2أ( محيط الدائرة= الشرح: 
 16 =( 4)4ب( محيط المربع= 

 44 =( 22)2 =( 8+14)2ج( محيط المستطيل= 
  27 =( 9)3د( محيط المثلث= 

 إذًا محيط المستطيل أكبر.
 

 
 أوجد قيمة )س(:

 

 45 أ
 

 43 ب
   

 48 د 40 ج
 

 °45س= الشرح:  (ب) :الحل
 بالتبادل الداخلي.

 

 

 

 

 

45° 

 °س

 الهندسة



 

 
 أكمل النمط:

 

 أ
 

 

 ب

 
   

 ج

 

 د

 
 

 غرب، جنوب، شرق، شمال الشرح:  (ب) :الحل
 

 

 إذا كانت مساحة المثلث تساوي )٦0( سم2، أوجد مساحة المظلل.
 

 30 أ
 

 45 ب
   

 60 د 15 ج
 

 (أ) :الحل
  ربعيْ المثلث أي أنه يمثل نصف المثلث.المظلل عبارة عن الشرح: 

 1
2 ×60  =30 

 

1. .2 
.3 



 

 
 )أد( تنصف الزاوية )أ(، أوجد قياس الزاوية )أ د ب(؟

 

 30 أ
 

 60 ب
   

 120 د 90 ج
 

 (ب) :الحل
 °) 60قيمة الزاوية )أ( = )الشرح: 

 (.30(، )30المتكونتين ستكونين )وبما أنّ العمود منصف، فإنّ الزاويتين 
  (°60( = )90+30) – 180وبالتالي قيمة )د(= 

 

 
 أوجد قيمة )س(.

 

 90 أ
 

 180 ب
   

 120 د 150 ج
 

  360+ )س(= 90+ 120الشرح:  (ج) :الحل
 150 =س

 

 30 

 أ

 جـ

 د
 ب

 °س

120° 



 

 
س(.4أوجد قيمة )  

 

 20 أ
 

 30 ب
   

 80 د 50 ج
 

 (.180(، وأقل من )90س( أكبر من )4يجب أن تكون قيمة )الشرح:  (ب) :الحل
  يتحقق الشرط. 30بتجربة الخيارات نجد أنه عندما تكون س = 

 

 
 ما هي قيمة )ب د(؟

 

 15 أ
 

 13 ب
   

 12 د 5 ج
 

 (ب) :الحل

 برسم خط وهمي من النقطة )ب( إلى النقطة )د(. الشرح: 
 مثلثين قائمين الزاوية. ينقسم الشكل إلى 

 (. 12(، )5المثلث )جـ ب د( أضلاعه )
 (.13من نظرية فيثاغورس الضلع الثالث= )

 

 س4

 أ 

 ب 

 د  جـ 

5  

5  

12  



 

 
 أوجد قيمة )س(.

 

 80 أ
 

 100 ب
   

 40 د 20 ج
 

 (ج) :الحل
 المتقابلتان بالرأس متساويتان. نالزاويتاالشرح: 

  100= س+ 80س +2
 20س =

 

 
(، أوجد قيمة )س(.4.5مساحة المظلل )  

 

 5 أ
 

 4.5 ب
   

 3 د 4 ج
 

 (د) :الحل

1مساحة المثلث=الشرح: 
 س3×  2

4.5==1
 س3×  2

  9س=3
 3س= 

 

 100س +  80س + 2

 س

3 



 

 
 أوجد قيمة )س(.

 

 60 أ
 

 80 ب
   

 120 د 100 ج
 

 (د) :الحل
 (360= ) 120س + 2الشرح: 
 (240س= )2

 (120س= )
 

 
 في الشكل المجاور، احسب مجموع قياس الزاويتان )س+ص(

 

 200 أ
 

 240 ب
   

 270 د 300 ج
 

 (ب) :الحل

  )س(.الزاوية المجاورة لـ  :)ع(الشرح: 
 + ع  60ص= 

 ((زاوية خارجية))
  60-ع = ص

  فإنّ  ،متجاورتين )ع( وَ  )س( الزاويتان وبما أنّ 
  )ع(.بالتعويض بقيمة  (،180)=  )س + ع(

  (180) =(60 -ص)س+
 (240) =س+ص

 

60 

60 

 س

 س

 ص س

60 



 

 
 أوجد قيمة )س(.

 

 50 أ
 

 30 ب
   

 90 د 80 ج
 

 (ب) :الحل
  180=  30س+ 2س+ 2س+ الشرح: 

  150س = 5
 30س =

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س

 س2

 س2
30° 



 

 
أوجد قيمة )هـ(   

 

 130 أ
 

 80 ب
   

 105 د 50 ج
 

 (د) :الحل

 (°50)أ(= )الشرح: 
 (130= ) 80س + 2

 (50)س = 2
 (25س= )

 ( 180أ + هـ + س= )
 (180+ هـ = )25+  50

 (105))هـ( = 
 

 

 

 

 

 

80° 

 °س °س

 °130 هـ أ



 

 
 أوجد قياس الزاوية )أ هـ د(

 

 100 أ
 

 180 ب
   

 80 د 60 ج
 

 (د) :الحل

 (°60(= )60+60)– 180الزاوية )أ(= الشرح: 
 (.20)جزاء وسيكون قياس كل جزء = أ  (3)لى إ )أ( الزاويةقسٌمت 

  )أ د ب(.قيمة الزاوية  نجد أولًا 
 (.100( = )20+60  (- 180=  )أ د ب(

 (80)=  )أ د ب(قيمة الزاوية المكملة لـ 
 (80= ) -(20+80) 180=  )أ هـ د(

 

 

 

 °100 هـ 60° 60°

 أ

 د جـ ب



 

 
 متى تتساوى سرعة المحركان؟

 

 20 أ
 

 40 ب
   

 60 د 80 ج
 

 بملاحظة الشكل.الشرح:  )د( :الحل
 

 

0

20

40

60

80

100

120

2 4 6 8

محرك أ محرك ب



 

 
(؟25%تمثل )ما الرياضة التي   

 

 كرة الطائرة أ
 

 كرة السلة ب
   

 السباحة د كرة القدم ج
 

 )أ( :الحل
 (.°90كرة الطائرة تمثل )الشرح: 

 90
360×100 ( =25%) 

 

 

 

 

 

كرة الطائرة كرة السلة كرة القدم السباحة



 

 
 متى بدأت الطاولات تزداد عن الكراسي؟

 

 2014 أ
 

 2012 ب
   

 2015 د 2013 ج
 

 الشكل.بملاحظة : الشرح (ج) :الحل
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 قارن بين:
 

0.40  0.401 
 

 

 -    (ب)الحل: 
 

 قارن بين:
 

  (700( من )50%)   (400)
 

 

1القيمة الثانية=  الشرح:    (أ)الحل: 
2
  ×700  =350 

 

 إذا علمت أنّ: ص= س2 – 1، فقارن بين:
 

(3)ص( عندما )س= (2-)ص( عندما )س=    
 

 

 لها.يلا فرق إن وجدت إشارة سالبة أو لا في الحالتين فالتربيع يزُالشرح:    (ج)الحل: 
  فبالتالي القيمتان متساويتان.

 

خالد اشترى جهازين من نفس النوع واحد بالسعر كامل والتاني بخصم (، و %30)ماجد اشترى جهازين على كل واحد خصم 
 قارن بين:(، 60%)

 

 ما دفعه خالد  ماجد ما دفعه
 

 

   (ج)الحل: 

  (.%60)=  %30+%30شترى جهازين ومجموع ما خصموه = ااجد القيمة الأولى: م: الشرح 
 .فقط (%60) خصم له =ال مقدارأي أن  (%60)شترى فقط أحد الأجهزة بخصم اخالد القيمة الثانية: 

 إذًا ما دفعاه سيكون متساو أيضًا.
 انلذا فإن القيمتين متساويت

 

 المقارنات



 

 إذا علمت أنّ: س3 = 4-3، فقارن بين:
 

  س
1
5 

 

 

   (أ)الحل: 
 بأخذ الجذر التكعيبي للطرفين.الشرح: 

1س= 
4 

 )) الحل))الجذر هنا فردي فلا توجد قيم سالبة وموجبة لنفس القيمة في 
 

 قارن بين:( ريال، 7.5قيمة فاتورة الكهرباء في يوم )
 

 ريال 180  ( يوم22قيمة فاتورة الكهرباء في )
 

 

 ريال 165=  22× 7.5يوم =  (22لـ)يمة الفاتورة ق: الشرح    (ب)الحل: 
 الثانية أكبر.إذًا القيمة 

 

 قارن بين:
 

 صفر  س(-)-
 

 

 المعطيات غير كافية لعدم معرفتنا لقيمة)س(.: الشرح    (د)الحل: 
 ولو أن )س( عدد موجب تكون القيمة الأولى أكبر.

 

 قارن بين:إذا علمت أنّ: )س= صفر(، ف
 

 صفر   س 2 –س  1
 

 

 = صفر  1= صفر  2 –صفر 1القيمة الأولى= : الشرح    (ج)الحل: 
 إذًا القيمتين متساويتان.

 

 

 



 

 

 قارن بين:
 

122  +37 2  49 2 

 

 

  2 37+  122القيمة الأولى = : الشرح   (ب)الحل: 
  (37( )12)2+  2 37+  122=  2( 37+  12القيمة الثانية= )

 

 قارن بين:( ريال، 600وقميصين= ) بأثوا( 3( ريال، وقيمة )500قيمة شماغ وثوبين= )
 

 سعر القميص  سعر الشماغ
 

 

   (أ)الحل: 

  ل( ريا500= )ب( ثو 2شماغ + ): الشرح 
 ( ((3))بالضرب في )

 ل( ريا1500( ثوب = )6( شماغ + )3)
___________________________ 

 ( ريال600( قميص = )2( ثوب + )3)
 ( ((2))بالضرب في )

 ( ريال1200( قميص = )4ثوب + )( 6)
____________________________ 

 ( ثوب من المعادلتين لتصبح: 6نحذف )
 ( ريال 500( ، ومنها: سعر الشماغ= )1500( شماغ = )3المعادلة الأولى= )

 ( ريال300( ، ومنها: سعر القميص = )1200( قميص = )4المعادلة الثانية= )
 

 قارن بين:)عمر محمد > عمر علي(، فخالد(، )عمر خالد < عمر علي(، )عمر أحمد < عمر 
 

 عمر أحمد   عمر محمد
 

 

 عمر محمد  < < عمر علي عمر أحمد < عمر خالد: الشرح    (ب)الحل: 
 إذًا عمر أحمد أكبر من محمد.

 



 

 قارن بين:
 

 سدس الخمس  خمس السدس
 

 

1القيمة الأولى= : الشرح    (ج)الحل: 
5
  ×1

6
  =1

30
 

1القيمة الثانية= 
6
  ×1

5
  =1

30
 

 

 
 قارن بين:

 

 °50  س
 

 

  50س= الشرح:    (ج)الحل: 
 .لأن الزاويتان متقابلتان بالرأس

 

 قارن بين:
 

(-9)4  (-4)9 

 

 

 الفردي.لأن القيمة الثانية سالبة بسبب الأس  :الشرح    (أ)الحل: 
  إذًا القيمة الأولى أكبر.

 

 قارن بين:
 

 صفر  صفر 5 –صفر  7
 

 

  = صفر  1- 1القيمة الأولى =  :الشرح    (ج)الحل: 
 

 50 س



 

 قارن بين:( دفتر وتبقى له ريالان، ف5( أقلام و )4( دفاتر وتبقى معه خمسة ريال، واشترى أحمد )4( أقلام و )5اشترى محمد )
 

 سعر الدفتر  سعر القلم
 

 

  لعدم ذكره أن ما معهم متساوي أو ما دفعوه متساوي. :الشرح    (د)الحل: 
 

 
 قارن بين:في الشكل أعلاه متوازي أضلاع، 

 

 2( سم20)  مساحة متوازي الأضلاع

 

 

   (د)الحل: 

  .وبالتالي يصبح الشكل مستطيل (90)من الممكن أن تكون قيمة الزاوية في الشكل  :الشرح 
  (.20)والمساحة  (4)ويكون الارتفاع 

  (.90الـ )ذا كانت قيمة أحد الزوايا غير إ و 
 (.20)قل من أ وبالتالي المساحة  (،4)قل من أ يكون الارتفاع 

  ةالمعطيات غير كافي فإنّ  ،ونظراً لاختلاف الحلول
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سم 4

 سم 5

 ))الرسم ليس على القياس((



 

 

 

 

 

 ه،هذا وإن كان صواباً فمن الله وحد

 .وإن وُجِد كان خطأً أو سهوًا أو نسياناً فمنا ومن الشيطان 
 

 

 

 

 

 نادين نزار -1
 حازم رنا  -2
 عبدالله نجم -3
 ندى الفراش -4
 شيخ عبدالله -5
 عبدالله جامع -6
 حسام الدين -7
 دينا حمدي -8

 

 

 

 

http://www.mmq4u.com/

